



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε.

Ταχ. Δ/ση: Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας

Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός

Τ.Κ: 46100 - Ηγουμενίτσα

Τηλ: 26650 - 99300

Fax: 26650 - 99330

Ηγουμενίτσα, 19/04/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Κυριακή, 21/04/2013 και ώρα 08:00 π.μ., θα καταπλεύσει στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας το κρουαζιερόπλοιο «Seabourn Spirit» της εταιρείας Seabourn Cruise Line, σημαίας Μπαχάμες. Το πλοίο με βάση το πρόγραμμά του θα παραμείνει στο λιμάνι μέχρι τις 17:00. Σύμφωνα με στοιχεία που μας κοινοποιήθηκαν, στο πλοίο επιβαίνουν 173 άτομα πλήρωμα και 185 άτομα επιβάτες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Seabourn είναι μια από τις πολυτελέστερες εταιρείες του κόσμου με 6 άστρα και το γεγονός ότι επέλεξε την Ηγουμενίτσα για τους υψηλού επιπέδου πελάτες της είναι μια επιβεβαίωση προοπτικής και η καλύτερη διαφήμιση για ένα αναδυόμενο λιμένα κρουαζιέρας.

Η άφιξη του «Seabourn Spirit» σηματοδοτεί μια ελπιδοφόρα χρονιά για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας στον τομέα της κρουαζιέρας, μιας και βάση του προγράμματος προσεγγίσεων του ναυτικού πράκτορα του πλοίου, το «Seabourn Spirit» θα προσεγγίσει το λιμάνι της Ηγουμενίτσας συνολικά 8 φορές μέσα στο 2013, επιπλέον 2 φορές θα προσεγγίσουν άλλα πλοία της ίδιας εταιρείας, ενώ συνολικά 12 προσεγγίσεις κρουαζιερόπλοιων θα υπάρξουν μέχρι τον Οκτώβρη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας.

Διευκρινίζουμε ότι η ακύρωση των αρχικά ανακοινωθέντων προσεγγίσεων του MSC Melody, δεν αφορά αποκλειστικά στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, αλλά σε όλους τους προορισμούς που αυτό επρόκειτο να ταξιδέψει, αφού το πλοίο αποσύρθηκε από το στόλο της πλοιοκτήτριας εταιρείας, ακυρώνοντας τις

κρουαζιέρες του σε όλα τα λιμάνια, χωρίς μέχρι στιγμής να έχει ανακοινωθεί αντικατάστασή του.

Με την ευκαιρία θέλουμε να ευχαριστήσουμε τη λιμενική κοινότητα, το Τελωνείο και το Λιμεναρχείο της πόλης μας για τη συνεργασία τους με την ΟΛΗΓ ΑΕ, ώστε το λιμάνι μας να καταστεί ανταγωνιστικός προορισμός κρουαζιέρας, αλλά και τον Εμπορικό Σύλλογο της πόλης που επίσης προσπαθεί να συνδράμει στην κατεύθυνση αυτή.

Οι προσπάθειες που καταβάλλονται από τα στελέχη του Οργανισμού για την προσέλκυση κρουαζιερόπλοιων και την καθιέρωση του Λιμένα Ηγουμενίτσας ως προορισμού τους, είναι συνεχείς και ήδη οι συμφωνίες που έχουν οριστικοποιηθεί για το 2014, είναι σημαντικές. Χαρακτηριστικό παράδειγμα το πλοίο « Sovereign » της εταιρείας Pullmantur, το οποίο το 2014 θα προσεγγίσει το λιμάνι μας, μεταφέροντας 2800 επιβάτες ανά προσέγγιση. Συνολικά για το 2014 βρίσκονται υπό προγραμματισμό περισσότερες από 30 προσεγγίσεις.

Στόχος μας το λιμάνι της Ηγουμενίτσας να αποτελέσει στα επόμενα χρόνια σταθερό προορισμό κρουαζιέρας, αναδεικνύοντας έτσι τις ομορφιές της Θεσπρωτίας, αλλά και τις περιοχές τουριστικού ενδιαφέροντος και ιδιαίτερου φυσικού κάλλους της ευρύτερης περιοχής της Ηπείρου.